

世界

日本拟调整能源发展战略

称要在利用核能的同时着力开发可再生能源

据新华社电 日本首相菅直人10日说,政府将重新审视国家能源发展战略,在利用核能的同时着力开发可再生能源,使它们成为国家能源政策的重要支柱。

菅直人当天在首相官邸举行的一场新闻发布会上提出调整能源发展战略的构想。

他说,作为核能政策的制定者和执行者,日本政府和东京电力公司就福岛核泄

漏事故负有重大责任。但菅直人重申,日本不会放弃核能,这种能源的利用今后会变得更加安全。

“就能源政策而言,我们必须首先彻底审视核能政策,寻求更安全的方式确保核能。”他说,“这将是能源政策的一个重要支柱。”

不过,承诺继续发展核电和火电的同时,菅直人提出着力开发风能、太阳能和生物能等可再生能源的设想。

“考虑到全球气候变化,我觉得另外两个支柱颇为重要。”他说,“日本将在核心能源资源以外着手可再生能源利用,同时着眼构建节约型社会。”

3月11日日本大地震前,核电占据日本电力供应的三分之一。根据现行能源发展规划,到2030年,核电在日本发电构成中所占比例将超过50%,可再生能源将占20%。

“经历这场(核泄漏事故)

大事件后,这项基本计划必须重新评估审视。”

菅直人当天就核泄事故向民众道歉,同时宣布减少领取首相薪水,直至事故得到处理。

“我决定自6月起放弃以首相名义领取年度津贴,直至我们看到核泄漏事故解决的前景。”

按首相办公室的说法,菅直人每月领取的首相薪水将减少160万日元(约合2万

美元),但保留将近80万日元(1万美元)的议员补贴。

另据消息,东京电力公司11日同意政府所提条件,以换取政府援助,赔偿民众损失。东电10日向日本政府正式递交申请,请求政府援助。政府当天晚些时候向东电提出援助条件。政府条件包括东电最大程度削减开支,不事先对赔偿金额设限以及接受第三方小组对其管理层的调查。

“地震预言”引恐慌 数千罗马人撤离

本通讯 如果有预言称你所在的城市将发生大地震,你会作何反应?面对预言不屑一顾,还是收拾行李外出避难?据英国《每日电讯报》5月10日报道,约百年前有预言家预测2011年5月11日意大利罗马会发生大地震,这一预言现在引发了罗马市当地居民的恐慌,数千名罗马市民在11日前夕逃离家园避难。

意大利一位去世已久的气象学家拉菲尔·班迪迪曾在1915年预言,2011年5月11日罗马将会发生大地震。近几个月来,这一话题在网络上被人们再次提及。意大利当地媒体对民众进行的调查显示,每五名罗马人中就有一人选择在11日那天请假,带着孩子去海滩或者乡下避难。

意大利人都在博客、社交网站等对此展开热议。有人专门在社交网站论坛上建立了“5月11日罗马”吧,还有许多人通过推特把预言的内容告诉亲友。

意大利有关方面已经对大地震的预言进行辟谣,电视台的访谈节目也有专家出面否认将发生大地震。(中国日报)供稿



当地时间2011年5月11日,希腊雅典,一名抗议者脚踢防暴警察。

希腊工会大罢工 陆海空交通停摆

本通讯 据外电报道,希腊工会在当地时间11日发起大罢工行动,抗议政府的财政紧缩政策,导致该国大部分公共设施停运。

据报道,罢工导致铁路和航运中断,当地时间11日中午至下午4时,航空运输也将暂停。在雅典,公共交通部门的工人全部罢工,影响了居民的出行。工会还计划在雅典市中心举行大规模的示威活动。

去年,由于希腊接受欧盟和国际货币基金组织超过500亿欧元的援助资金,引发了希腊国内的示威浪潮,在示威活动中,多次发生暴力活动。报道说,上月,希腊政府计划通过新的财政紧缩政策,以期在2015年时能削减大约230亿欧元的开支,再度引发民众不满,示威活动层出不穷。

分类广告 电话: 0531-67886628 67886618 67886638 地址: 经七纬五 75号(泉景·恒基大厦)

Advertisement for '生活资讯' (Life Information) featuring various service listings such as '厂家专业移修' (Manufacturer Professional Moving/Repair), '家电维修' (Home Appliance Repair), '空调移修' (Air Conditioning Moving/Repair), and '家政服务' (Household Services). Each listing includes a phone number and address.